

所有精彩的背后都是“全力以赴”

全力以赴迎亚运

记者 沈宇翔

7月8日晚,只听一声哨响,哈萨克斯坦队与伊朗队的比赛正式结束。这也代表“韵味杭州”第一届亚洲U16女子排球锦标赛在湖州德清体育中心体育馆的赛事圆满收官。运动员、教练、观众对此次赛事好评如潮,高人气的背后,是对赛事服务保障的重要考验。

“全能战士” 志愿服务全心全意

“培训时,老师要求我们在最快的时间内完成擦地板的工作,我自己定下的目标是5秒钟。”今年21岁的宋信阳是一位竞赛技术运行领域志愿者,也是赛场上的“快擦手”。

在四方形的场地周围,分布着10位志愿者,其中4位是“快擦手”。他们全神贯注,时刻留意滴落在地面的汗水、散落在场上的排球。发现球员出现脚下打滑的情况,宋信阳记住地面位置,在停球时举手示意,拿着白色毛巾上场擦拭地面,迅速的動作并不影响比赛正常进行。整场比赛,“快擦手”们紧绷

心弦,不敢放松片刻。赛后,宋信阳坦言,“快擦手”是一个技术要求较高的服务岗位,不仅要抗住赛场服务的压力,也考验大家志愿服务很棒,充分体现了德清温度。”比赛结束后,各参赛队运动员对湖州德清体育中心体育馆的配套服务点赞连连。

据了解,赛会志愿者共计保障湖州德清体育中心体育馆15个业务领域相关工作。其中,人事/志愿者领域相当于赛事志愿者的“大管家”。作为人事/志愿者领域的一员,韩彦超要及时了解各业务领域志愿者的需求,做好信息统筹工作。考虑到忙碌的志愿服务,各业务领域联络员有时不能及时回复信息,韩彦超就需要跑到各个点位,将信息准确送达。“我们场馆侧的志愿者有不少是浙江工业大学的学生,为了保障大家的休息时间,我们根据赛事安排,调整往返车辆的出发时间。”韩彦超说,一线志愿者服务在前,人事/志愿者团队就要为大家做好“兜底”保障工作,为赛事运行提供坚实后盾。

“安全守护” 电力保障稳定可靠

开赛前,国网德清县供电公司

的保电人员早早来到场馆,对设备开展巡视工作,检查用电设备接点,测温并做好记录。“赛场的声音真是振奋人心,我们保电需得更仔细。”赛时,场馆用电负荷量大,保电人员也会趁中场休息的时间再次进行巡检。

“为全面提升保电能力,我们共设置输变配专业、通信专业、信息专业、客户侧保电六支专业组队伍,每天安排16支小分队共92人进行电力设施现场值守巡视,确保出现电力故障时能对用电设备进行不间断供电。”国网德清县供电公司客户服务组副组长吴选洪说,另外,500千瓦的应急发电机组也已接入就位。

正是在“定时、定人、定点”专项特巡以及现场值守的保电模式下,为赛场营造了安全可靠的电力供应环境。

“最强辅助” 观众服务时刻待命

7月7日晚,上千人走进场馆。这对观众服务领域来说是一次巨大的考验。路线引导、信息咨询、主观众饮水点服务等一系列工作让团队成员忙得脚不沾地。尽管忙碌,但场馆运行井然有序。“本来担心座位难找,但

现场动线非常清楚,工作人员的指引提示也很贴心。”市民赵城阳对此次观赛服务给出了好评。

章一凡是观众服务领域的行政主管,她直言,观众进场及退场是团队最忙的时候。相对而言,观众退场时间集中,更要求服务人员有良好的应急能力。比赛结束时,由于天色较暗,路上的引导牌不够明显,大部分服务人员就会前往观众出口进行引导。待观众全部离场,观众服务领域的工作还没有结束。物资清点、设备整理、问题总结……做完收尾工作,章一凡长舒一口气,她说,工作虽累,但给观众送上最好的服务,值得。

一场场比赛结束,无论是参赛队伍还是观赛市民,都对这次赛事服务保障给出了高度评价。在这背后,是一群人坚守岗位,一路奔走,形成了一股强大的力量,给予了赛事最大的支持与保障。

杭州第19届亚运会排球项目竞赛副指挥长助理、浙江外国语学院教授李宁宁表示,此次赛事总体运行流畅,但也有些细节问题需要改进。“接下去,我们会马上进行复盘,进一步完善工作流程,力争以最佳状态迎接杭州亚运会的到来。”

“同心迎亚运·携手向未来”

港澳青年浙江湖州行活动走进德清

记者 陈姣 通讯员 戴金红

7月3日,“同心迎亚运·携手向未来”港澳青年浙江行活动在杭州启动,自4日开始,千名港澳青年分赴全省11个市考察交流。7月6日下午,“两山”理念发源地湖州行活动走进德清,80余名港澳青年和湖州优秀青年来到我县考察交流,感受“八八战略”指引下德清产业发展和浓厚的亚运氛围。

在地信小镇,港澳青年们先后前往地理信息科技馆、首届联合国世界地理信息大会会址,近距离了解德清地信产业发展。

近年来,我县以改革和创新为牵引,全力打造地信小镇,培育壮大“地理信息+”特色产业,实现了从无到有、从“区域关注”到“行业瞩目”的转变。“这里聚集有几百家地信企业,这个城市也成为了地信行业的‘翘楚’!”香港学生胡晓雯第一次来到德清,参观后对德清产业的发展不住点赞。

随后,港澳青年们来到湖州德清地理信息小镇篮球场,并进行了一场“之江同心·喜迎亚运”湖港青年三人制篮球友谊赛,球场上6支代表队精彩角逐,充分展现了湖港两地青年

的激情与活力,进一步加深了两地青年交流和联系。湖州德清地理信息小镇篮球场是全球首个固定三人制篮球场馆,也是杭州第19届亚运会三人制篮球赛比赛场馆。眼下,作为杭州第19届亚运会的协办赛区,湖州德清亚运氛围越来越浓厚,这也给香港学生季晓恩留

下了深刻印象,“就好比这个篮球场,硬件设施很棒,我觉得如果以后来比赛的话,一进来就会感到热血澎湃。”

据悉,本次走进德清活动为期两天,还举办了“之江同心·喜迎亚运”湖港青年分享交流活动,进一步强化两地青年联络联谊,增进交流和情谊。

无偿献血,需要您的参与!

地点:德清县爱心献血屋 (县人民医院东门往北50米)

时间:周二至周六9:00至15:00

电话:0572-8293222

大越期货湖州营业部

携手大越 成就卓越

电话:0572-8078197、0572-8060350

营业部地址:德清县武康宇恒财富国际3A

全省安全生产隐患大排查大整治行动工作会议召开 我县第一时间贯彻落实

记者 陈姣

7月7日下午,全省安全生产隐患大排查大整治行动工作会议暨省安全生产委员会全体成员会议以视频形式召开。

市里召开续会后,我县就贯彻落实省市会议精神部署相关工作。会议指出,当前大排查大整治转入常态化监管阶段,必须严格按照省市决策部署,始终坚持人民至上、生命至上,以要求更严、标准更高、追责更重为鲜明导向,坚决守住安全生产的底线和红线,持续排查安全风险隐患,高标准、高效率抓实整改,以高水平安全保障高质量发展、护航杭州第19届亚运会。会议强调,纵深推进安全生产隐

患大排查大整治行动,要强化思想认识,时刻警钟长鸣,牢记“隐患不排查、问题不整改就是事故”,以“时时放心不下”的责任感,持续保持高压态势,抓紧抓实抓细安全生产各项工作。要落实具体举措,压紧压实各方责任,坚持问题导向、目标导向、效果导向,做到严密排查、精准执法、高效整改,以更大力度、更高水平、更深层次推动大排查大整治不留死角、不留盲区、不留后患。要聚焦重点工作,提级看待和应对,针对防汛防台、燃气专项整治等工作,聚力解决突出问题和薄弱环节,全力防范化解安全隐患,健全完善长效机制,最大限度保障人民群众生命财产安全。

我县坚持打造“合理膳食行动示范高地”

记者 陆彦伶

7月6日,全省食品安全与营养健康工作会议暨营养社区建设试点现场会在德清召开。嘉兴市、台州市、杭州市、德清县分别就食品安全风险监测、营养健康、食品安全标准管理、营养社区建设等工作情况作了汇报。

当天,与会人员还现场调研了德清县洛舍镇砂村村、洛舍镇中心学校的营养健康工作,大家对相关经验做法表示了肯定。

近年来,我县坚持以打造“合理膳食行动示范高地”为目标,以“创新工作机

制+数字赋能”为抓手,以“问题找准干精准导向瞄准”“三步法”为举措,大力开展营养健康细胞建设,力争“一地创新全省推广”。营养健康村试点创建四年来,居民健康素养与健康水平得到全面提升,高血压患者血压控制率增长5.3%,营养健康知识知晓率增长16.4%,行为形成率增长18.7%,超重肥胖率下降16.3%。

下一步,我县还将强化营养门诊建设、慢病监测和精细化健康管理,深化健康银行建设、健康画像应用。同时,围绕“一老一小”,拓展营养健康细胞建设及营养健康产业,为共同富裕示范区打造奠定扎实基础。



扬尘防治严管控

7月3日,县综合执法局武康执法中队对辖区在建工地扬尘治理加强巡查检查力度,主要检查工地内喷淋设施配备及使用情况、运输道路硬化情况、是否设置围挡等,助力空气质量改善,提升城市环境品质。

记者 赵宁

讲文明 / 树新风 / 促和谐 / 扬正气

市民素质高一分 城市形象美十分

